

DOHODA O ODMĚNĚ Z VYUŽITÍ VÝSLEDKŮ PROJEKTU

(dále jen „dohoda“)

uzavřená ve smyslu § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi následujícími smluvními stranami:

SMS CZ, s.r.o.

se sídlem: náměstí U Saské brány 12, Plzeňské Předměstí, 337 01 Rokycany
IČO: 48360830

DIČ: CZ48360830

zapsaná: v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 3576

zastoupená: [REDACTED], jednatelem

kontaktní osoba pro věcnou realizaci dohody: [REDACTED], kont. údaje:

[REDACTED]

(dále jen „SMS CZ“)

a

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava Centrum energetických a environmentálních technologií, Institut environmentálních technologií

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

zastoupena: prof. RNDr. Václavem Snášelem, CSc., rektorem

veřejná vysoká škola dle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách

kontaktní osoba pro věcnou realizaci dohody: [REDACTED], kont. údaje:

[REDACTED]

(dále jen „VŠB-TUO“)

(dále společně jako „smluvní strany“)

I. Úvodní ustanovení

1. Smluvní strany se společně podílely na řešení projektu s názvem „Technologie torrefikace pro malé a mobilní jednotky“, s reg. č. CZ.01.1.02/0.0/0.0/16_084/0010290 (dále jen „projekt“), jehož realizace byla podpořena poskytnutím účelové podpory v rámci programu Aplikace II. OP PIK poskytovatele Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR.
2. Dne 30. 10. 2020 smluvní strany uzavřely Smlouvu o využití výsledků výzkumu a vývoje (dále jen „smlouva“), upravující základní parametry využití výsledků shora uvedeného projektu jak jednotlivými smluvními stranami, tak třetími osobami. Dle bodu 5.4 smlouvy je nutné před zahájením komerčního využití spoluvlastněných výsledků projektu smluvní stranou uzavřít separátní dohodu stanovující způsob dělení příjmů z komerčního využití výsledků projektu.

3. Účelem a předmětem této dohody je v souladu s bodem 5. 4. smlouvy upravit podmínky komerčního využití dále uvedených výsledků projektu jejich spoluvlastníkem SMS CZ a s ním související úhrady odměny plynoucí z tohoto využití ze strany SMS CZ ve prospěch VŠB-TUO. Konkrétně tato dohoda upravuje vztahy k tomuto výsledku projektu:

a) *Technologie torrefikace pro malé a mobilní zdroje, Ověřená technologie, interní ev. č. 001/28-04-2020_OT, SPOLUVLASTNICKÉ PODÍLY: SMS CZ 50% a VŠB-TUO 50%*

(dále jen jako „Výsledek“)

Pojem Výsledek používaný v této dohodě zahrnuje jak samotné technické řešení/technologie, tak i případnou právní ochranu Výsledku (např. patent, užitný vzor atp.), pokud bude Výsledku v budoucnu udělena/zapsána.

4. Tato dohoda upravuje podmínky komerčního využití Výsledků a kompenzaci za něj ze strany SMS CZ. Smluvní strany shodně uvádějí, že komerční využití výsledků projektu je možné i ze strany VŠB-TUO. V případě zájmu VŠB-TUO o realizaci komerčního využití výsledků projektu upraví smluvní strany předem podmínky takového využití dodatkem k této dohodě, resp. separátní smlouvou.

II. Podmínky komerčního využití, odměna a platební podmínky

1. SMS CZ prostřednictvím této dohody deklaruje zájem o komerční využití Výsledků uvedených v čl. I. odst. 3 této dohody, a to následujícím způsobem: nabízení technologie torrefikace jako součást svého portfolia zaměřující se na zpracování odpadů ze zemědělství.
2. Smluvní strany se dohodly, že odměna z komerčního využití Výsledku ze strany SMS CZ bude hrazena ve formě odměny z každého jednotlivého prodeje zařízení/produktu, příp. služby, založeného na Výsledku, přičemž bližší podmínky jsou uvedeny dále v tomto článku dohody.
3. V případě komerčního využití Výsledku ze strany SMS CZ náleží VŠB-TUO poplatek ve výši 10 % ze zisku z prodeje zařízení/produktu, příp. služby, založeného na Výsledku. Ziskem se rozumí rozdíl mezi výnosy a přímými náklady na daný obchodní případ, u kterého došlo k aplikaci Výsledku. Kalkulace obchodního případu bude provedena dle zvyklostí SMS CZ. V případě zařízení/produktů, příp. služeb, u kterých tvoří Výsledek pouze jednu část ze součástí či funkcionalit, je poplatek ve výši 10 % ze zisku z prodeje násoben podílem úměrným velikosti dané části z celku.
4. Odměna dle odst. 3 tohoto článku dohody bude vypočtena vždy ze všech produktů/zařízení, příp. služeb, založených na Výsledku/Výsledcích, za předchozí kalendářní rok.
5. SMS CZ je povinna předložit nejpozději do 30. dubna VŠB-TUO vyúčtování odměny dle tohoto článku dohody za předchozí kalendářní rok, a to jeho písemným doručením kontaktní osobě pro věcnou realizaci dohody. Oznámení ve smyslu tohoto odstavce je nutné zaslat i v případě, pokud v předchozím kalendářním roce ke komerčnímu využití Výsledku/Výsledků nedošlo.
6. K odměně určené dle tohoto článku dohody bude připočtena DPH, odměna bude uhrazena na základě faktury vystavené VŠB-TUO se splatností 30 dnů. Faktury budou

VŠB-TUO doručovány SMS CZ doporučenou poštou na adresu uvedenou v záhlaví dohody, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Smluvní strany sjednávají, že v případě pochybností o okamžiku doručení faktury se faktura považuje za doručenu třetí den od jejího odeslání. Smluvní strany se dohodly na tom, že závazek zaplatit odměnu dle této dohody je splněn dnem připsání příslušné částky na účet VŠB-TUO uvedený na faktuře.

7. SMS CZ je povinna umožnit VŠB-TUO či jí pověřené osobě kontrolu příslušných účetních dokladů, záznamů či jiné dokumentace ke zjištění skutečného počtu prodejů zařízení/produktů, příp. služeb, založených na Výsledku/Výsledcích, včetně zjištění ceny, za kterou byly tyto poskytnuty třetí osobě, a to po předchozím písemném oznámení doručeném SMS CZ alespoň 7 pracovních dnů před plánovaným datem kontroly (audit). Poskytne-li takto SMS CZ VŠB-TUO informace označené jako důvěrné, nesmí je VŠB-TUO prozradit třetí osobě ani je použít pro své potřeby v rozporu s účelem, ke kterému jí byly poskytnuty. Kontrola nesmí být prováděna více než jednou ročně.
8. V případě, že provedená kontrola dle předchozího odstavce zjistí nesrovnalosti v kalkulaci odměny
 - v rozsahu do 5 %, nese náklady provedené kontroly VŠB-TUO
 - v rozsahu více než 5 %, ale méně než 15 %, nesou náklady provedené kontroly smluvní strany rovným dílem
 - v rozsahu více než 15 %, uhradí náklady provedené kontroly SMS CZ.

Případné nedoplatky odměny zjištěné při provedené kontrole a náklady provedené kontroly v případech popsaných výše je SMS CZ povinna uhradit do 30 dnů od oznámení jejich konkrétní výše VŠB-TUO a způsobem určeným VŠB-TUO.

III. Další ujednání

1. Dle výslovné dohody smluvních stran neodpovídá VŠB-TUO za škody ani nemajetkové újmy vzniklé v souvislosti s využitím Výsledků SMS CZ, jejím zaměstnancům či třetím osobám. Pokud taková škoda či újma vznikne, je její náhrada nákladem SMS CZ, bez možnosti jakéhokoli regresu na VŠB-TUO. Těmito ujednáními nejsou dotčena kogentní ustanovení obecně závazných právních předpisů vylučujících možnost zřeknutí se odpovědnosti za specifické typy škod. V případě vzniku škody je však VŠB-TUO povinna na své náklady poskytnout SMS CZ součinnost potřebnou pro zjištění důvodu způsobené škody a pro nápravu tohoto stavu pro účely budoucího využití Výsledku.
2. V případě změn kontaktních osob pro věcnou realizaci dohody nebo jejich kontaktních údajů je smluvní strana, u níž ke změně došlo, povinna písemně oznámit druhé smluvní straně tyto nové údaje nejpozději do tří pracovních dnů ode dne, kdy ke změně došlo. Tyto změny nepředstavují dle dohody smluvních stran změnu dohody, a tudíž není nutné uzavírat v této souvislosti k dohodě dodatek.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato dohoda je uzavřena na dobu 5 let. Platnost dohody počíná jejím podpisem poslední ze smluvních stran a účinnost dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle

zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Dohoda může být měněna či ukončena pouze na základě písemné dohody smluvních stran. Možnost odstoupení od této dohody se řídí podmínkami stanovenými zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem.

2. Smluvní strany výslovně prohlašují, že si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této dohody byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této dohody, ledaže je v této dohodě výslovně sjednáno jinak. Vedle shora uvedeného si smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.
3. Smluvní strany jsou povinny vůči třetím osobám zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se dozvěděly při realizaci této dohody a v souvislosti s ní a které jsou chráněny příslušnými obecně závaznými právními předpisy (zejména obchodní tajemství, osobní údaje, utajované informace) nebo které druhá strana prohlásila za důvěrné. Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení platnosti této dohody.
4. Smluvní strany si sjednávají, že práva a závazky touto dohodou neupravené se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že dohoda obsahuje mezinárodní prvek, je vyloučeno použití kolizních norem. K rozhodování sporů souvisejících s touto dohodou jsou příslušné obecné soudy v České republice.
5. Smluvní strany berou na vědomí, že dohoda bude uveřejněna v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění ve smyslu předchozí věty provede dle dohody smluvních stran VŠB-TUO, jakožto subjekt povinný k uveřejňování smluv v registru smluv. Smluvní strany si vzájemně potvrzují, že žádné informace v této dohodě obsažené nepředstavují obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a v souvislosti s uveřejněním dohody v registru smluv tak nepožadují provedení znečitelnění informací tvořících obchodní tajemství.
6. Bude-li některé z ustanovení dohody shledáno neplatným nebo nevymahatelným, nemá taková skutečnost vliv na platnost nebo vymahatelnost zbývajících ustanovení této dohody od něho oddělitelných a smluvní strany se zavazují neprodleně nahradit takové neplatné nebo nevymahatelné ustanovení či jeho část ustanovením novým, které se svým smyslem a účelem nejvíce blíží takovému neplatnému či nevymahatelnému ustanovení.
7. Tato dohoda je uzavřena ve dvou vyhotoveních v listinné podobě, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení, nebo v elektronické podobě v jednom vyhotovení.
8. Smluvní strany prohlašují, že si tuto dohodu přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, a na důkaz toho k ní připojují své podpisy.

V Rokycanech dne _____

V Ostravě dne _____

[Redacted signature area]

[Redacted name], jednatel
za SMS CZ, s.r.o.

prof. RNDr. Václav Snášel, CSc., rektor
za VŠB -TUO